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ارزش کدام یک از گزاره‌های زیر نادرست است؟   1
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گزاره  چه زمانی درست است؟   2

  و  هردو نادرست باشند. و  هردو درست باشند.   نادرست و  درست باشند.   درست و  نادرست باشند.

p ∧ q

pqpqpqpq

گزاره  چه زمانی درست است؟   3


  نادرست و  درست باشد. 
  نادرست باشد.   درست و  
  و  هر دو نادرست باشند. 
  هردو درست باشند.   و 

∼ (p ∨ q)

pqpqpqpq

« به کدام صورت است؟ نقیض گزاره »   4۵ > ۳

۵ < ۳۵ ≤ ۳۵ > ۳۵ ≥ ۳

کدام‌یک از جملات زیر یک گزاره نیست؟   5


×۲√۱۳عدد  عددی اول است. بزرگتر یا مساوی  است.
 عددی بزرگ است. =۳۵ ۴۵ ۱۲۵۱۰۰۰۰

تعداد حالت‌های ارزشی سه گزاره برابر گدام گزینه است؟   6

۳۶۸۹

گزاره  چه زمانی درست است؟   7

  نادرست و  درست باشد و  هردودرست باشند.   و  هردو نادرست باشند. 
  درست و  نادرست باشد

∼ p ∧ q

pqpqpqpq
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  نادرست و  درست باشد. 
  درست و  نادرست باشد. 
  و  هردو نادرست باشند. 
  و  هردو درست باشند.

p ∨ q

pqpqpqpq

  به ترتیب از راست به چپ برابر کدام گزینه است؟ ارزش گزاره‌های  و    9

نادرست-نادرست درست-نادرست نادرست-درست درست-درست

p ∧ (∼ p)p ∨ (∼ p)

کدام هم‌ارزی نادرست است؟   10

∼ (x ∈ A) ≡ (x ∉ A)∼ (۵ > ۲) ≡ (۵ ≤ ۲)

∼ (A ⊆ B) ≡ (B ⊆ A)∼ (۵ × = ۵) ≡ (۵ × ≠ ۵)۲۰ ۲۰۰
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بررسی گزینه‌ها:   1


: باتوجه به اتحاد مربع دوجمله‌ای  گزینه


:  گزینه

:  گزینه
 


 :   گزینه


گزاره ترکیبی  )ترکیب عطفی( زمانی درست است؛ که  و  هردو درست باشند.   2


اگر  ،  هر دو نادرست باشند؛ در این ترکیب فصلی آن‌ها  نیز نادرست می‌شود؛ درنتیجه نقیض آن  درست خواهد بود.   3

نقیض گزاره  ، » بزرگ‌تر از  است« به‌صورت » بزرگ‌تر از  نیست« یعنی  کوچکتر یا مساوی  است.    4


نکته: گزاره جمله خبری است؛ که یا درست است یا نادرست ولی همزمان درست یا نادرست نیست.   5


: یک جمله توصیفی است، ممکن است این عدد برای برخی درست و برای برخی درست نباشد. گزینه 


  است. نکته: تعداد حالت‌های ارزشی  گزاره از رابطه به‌دست می‌آید؛ باتوجه به نکته بالا تعداد حالت‌های ارزشی  گزاره برابر    6

اگر گزاره  نادرست باشد؛ در این صورت نقیض آن  درست است و ترکیب عطفی دو گزاره زمانی درست است؛ که هردو درست باشند؛ پس گزاره   7


 زمانی درست است؛ که  نادرست و  درست باشد.


  ،  زمانی نادرست است که  و  هردو نادرست باشند. نکته: ترکیب فصلی دو گزاره    8


نکته: ارزش درستی گزاره  همواره برعکس  است یعنی اگر  درست باشد  نادرست‌‌و اگر  نادرست باشد  درست است.   9

جدول ارزشی هرکدام از گزاره‌ها را به طور جداگانه بررسی می‌کنیم.

  10
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∼ (A ⊆ B) ≡ (B ⊆ A) → الزاماً درست نیست.

A = {۲, ۳, ۵} B = {۲, ۳, ۴} A B B ⊈ Aمثال نقض ⊆ اما
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